

## Красноярский феодал Генералов запретил мусоровозам ездить в Нанжуй-Солнечный

Сотни частных жилых домов остались без вывоза мусора. Одиозный бизнесмен Евгений Генералов, пять лет назад выкупивший участки в микрорайоне Нанжуй-Солнечный, запретил мусоровозам ездить по его дорогам.

3 марта Генералов прислал в «Красноярскую рециклинговую компанию» официальное уведомление, в котором сообщает о своих намерениях заблокировать спецтехнику, если она будет ездить по его участкам. Водителей он намерен привлекать к ответственности за незаконное вторжение, а автомобили возвращать только по решению суда. Для вывоза мусора он предлагает заключить договор на пользование дорогами или обратиться в суд для установления возмездного сервитута.

В «КРК» сообщили, что они несколько месяцев вели с Генераловым переговоры, но они ни к чему не привели. Судиться с ним они не собираются, поскольку доступ к точкам сбора мусора должен обеспечивать собственник. Сейчас спецтехника не может проехать к 19 контейнерным площадкам, которыми пользуются жители частных домов, ДНТ «Горизонт» и два индивидуальных предпринимателя.

В мэрии сообщили, что со следующей недели на участки Генералова наложат бесплатный публичный сервитут, чтобы по дорогам могли свободно ездить жители, спецтехника и автомобили спецслужб. Однако бизнесмен сможет оспорить это решение в суде.



Евгений Генералов – личность в Красноярске известная и скандальная. Бизнесмен владеет участком земли в Солнечном, который стал камнем преткновения как для жителей микрорайона, так и для городских властей – в собственность бизнесмена входит часть дороги, ведущей к многоэтажным новостройкам. В 2016 году он грозился оставить без света многодетную семью, участок которой располагался рядом с землями бизнесмена в посёлке Нанжуй-Солнечный.

- В 2019 году Генералов обвинил в вымогательстве депутата Заксобрания края Елену Пензину. Однако развития история не получила.
- В том же 2019 году Генералов перекопал дорогу, ведущую к новостройкам, из-за чего к домам не могли проехать машины скорой. В 2020 году он перегородил дорогу бетонными блоками и предложил жителям платить за проезд по его земле.
- В 2020 году скандальный бизнесмен отрезал от коммуникаций дом, в котором живёт семья с 13 детьми.

Автор: Саша Савельева © Babr24.com СКАНДАЛЫ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК 👁 18067  
11.03.2021, 11:55 📌 805

URL: <https://babr24.com/?ADE=211419> Bytes: 2541 / 2178 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:*  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)